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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Емманюель Макрон і Дональд Трамп

Французький лідер наголосив, що питання цифрових
податків є виключно справою європейців, а не США.
Президент Франції Емманюель Макрон проведе "шанобливу, але рішучу"
дискусію з американським колегою Дональдом Трампом через його
погрози запровадити 100% мита на французьке вино, якщо Париж не
скасує 3% податок на американських технологічних гігантів. Про це
політик заявив журналістам, передає BFMTV у понеділок, 15 червня.
 
Відповідаючи на погрози Трампа перед самітом G7 у Франції, Макрон
наголосив, що питання цифрових податків є виключно справою
європейців, а не США.
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ЗА ТЕМОЮ

Макрон закликав світ
об’єднатися проти гегемонії
США
3 квітня 2026, 14:30

ТЕГИ: США,  ФРАНЦИЯ,  ПОШЛИНЫ,  ТРАМП,  ДОНАЛЬД ТРАМП

"Цей цифровий податок був затверджений
європейцями, його вже запровадили кілька
країн, і він є частиною нашого законодавства.
Не Сполучені Штати вирішують, якими мають
бути закони європейців чи французів", - заявив
президент.
 
Причиною погроз Трампа став 3% збір з доходів
від цифрових послуг, отриманих у Франції
компаніями, чий дохід у цій країні перевищує 25
млн євро, а в усьому світі - 750 млн євро.
Минулого року Канаді довелося відмовитися від
цієї ідеї, щоб врятувати свої торговельні
переговори з США.
 
Президент Франції оголосив, що обговорить це питання з американським
колегою на полях саміту G7, та виступив проти запровадження нових
тарифів.
 
"У торговельних питаннях нам потрібна стабільність, тарифи нікому не
вигідні, особливо тарифи між країнами G7", - заявив Макрон.

Нагадаємо, Трамп заявив про намір запровадити 100% мит на всі
французькі вина та шампанське, що імпортуються до США, якщо в
Парижі не скасують 3% податок на цифрові послуги, який зачіпає великі
американські технологічні компанії.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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